

壹

中方坚决反对美国会众院审议通过有关法案，针对中国企业采取歧视性措施，美方应当放弃意识形态偏见，切实尊重市场原则和经贸规则。

针对美众议院通过《生物安全法案》，近日，外交部发言人毛宁作出回应。

贰

一方面是参保群众服务体验越来越好，第二方面是医保赋能医药行业发展措施越来越实。

近日，国家医疗保障局副局长颜清辉介绍，今年以来，国家医保局强调要将“高效办成一件事”这个理念融入到医疗保障工作的全方位、各方面。

叁

坚决刹住“假赌黑”泛滥势头，是事关足球改革成败的重大问题，是影响足球行业由乱转治的重大考验。

国家体育总局、公安部、中国足协有关负责人近日表示，未来将继续深化联合治理工作机制，巩固拓展足球行业“假赌黑”治理成效。



肆

要发展经贸关系，避免贸易战，（贸易战）对全球没有好处。

近日，西班牙首相桑切斯在参加中国-西班牙商务论坛时表示，当前中欧关系紧张局面很大程度上由欧盟对中国电动车增加关税造成的。

伍

无论对手多强，我都不会畏惧；无论对手多渴望胜利，我都不会退让。

近日，巴黎奥运会羽毛球混双冠军、上海体育大学竞技运动学院2021级冠军班研究生郑思维在近日2024级新生开学典礼上发言。

陆

“教育家精神”是对教师群体的更高要求。

9月10日，第40个教师节。中国人民大学马亮教授表示，教师节不仅是对教师的感谢，更是对教师群体的鞭策。

柒

当时我已经准备反击这名男子，但由于担心反击行为可能导致男子受重伤，最后决定直接报警。

近日，一则女格斗运动员遭男子强制猥亵的消息引发网友关注。关于为何不还手反击，当事人徐女士回应。